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Kolike iznosi kvocijent sume i razlike ovih dvaju izraea:
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Alke kocku presijefemeo ravninom koja ide krajnjim tocdkams
triju bridova, koji se sastaju u jednom vrhu, presjek je
jednakostranifan trokut. Koliko je oplosSje kocke, ako je

povrSing tog trokuva 1 ne 2

Izradunej oplosje i volumen pravilne Sesterostrane piramide
kojoj Jje visina pobolke u = 28 em i visina piramide
v = 22 cm,

Dvije osobe podju cesteom dugom 4 kv istodcbno na Setnju;
prva csobs ide brzinom 3,6 km, druga 5,4 km na sat. PoSto Je

druga osoba stigla na kraj ceste, ocdumah se vraeti. U kojoj

s
ndaljenosti od podetka ceste fe se sastati obje osobe 1 za

n

koje vrijeme?

http://www.matka.afu.hr
http://public.carnet.hr/~ahorvate




